H

B

5 E

= % L

£

R AR B h 8% & R PE S R 2 ot B EE ( B )

—~ BREE  FEREARSHABKTZ AR BEREESRIED M TERSEER - MilE
W2 R S RERB B A M o
T tB2Rn c EEEAL (%)

a8 man | #(m) | &m) | B(F) | BC) | BCS) | #(M)
® — M <0.01 <0.03 <0.01 <0.002 <0.001 <0.01 73§
|l = M| | 53-6.7 2.5~3.5 | 0.15~0.06 | <0.003 <0.02 <0.01 03¢
#  HERBEROTEER0.02%
=~ BB ¢ B & ﬁgﬁ_gi%:lﬁ

BARSESL ( mv SCE) < —1600 | < —1500

HEABEEE (A hr/ kg) | > 2200 2210

BESLETER (A- hr/ kg) >1100] >1215

BHREE (%) >50 >55

S (Kg A.yr) <8.0 <7.2

7~ a8 | (DAREERRGIHTRR CNS (L2 TREHE -
(2) &SI B MAF K B CNS 4 Bt e IR -

B R e B AR ( 3R )

— AR | AREFITEZRRA & - BRRREED G REREE 08 R K8 R RIS
Bk hZ BILB&Y - BRBR R BERTKRARETZ o

- ERHRER

2.1 KREHE AR —-ERERMEEEBRREARBE - KEIREEDE 1 Fk -

HREEHAER
s /</'_“ s8Rt

- B (RERT)
4 39NaCl B
= 5 L UEER T

1 EERARRSEE



	page1

